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1  Το ιικό φορτίο της Θεσσαλονίκης προσεγγίζει τις
ανώτατες τιμές της πανδημίας

Πηγή: ΑΥΓΗ Σελ.: 17 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

488.05 cm² Κυκλοφορία: 760

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Το ιικό φορτίο ιης Θεσσαλονίκης 
προσεγγίζει τις ανώτατες 
τιμές της πανδημίας
Το υψηλότερο επίπεδο τιμών της τελευταίας διετίας καταγράφουν το ΑΠΘ 
με την ΕΥΑΘ σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 
και στο πλαίσιο του Εθνικού Δικτύου του ΕΟΔΥ

HUmjjrn,

Σ
ε ιδιαίτερα υψηλό επίπε
δο μετράται η συγκέντρω
ση του ιικού φορτίου του 
κορωνοϊού στα αστικά 
απόβλητα της Θεσσαλονίκης με 
βάση την έρευνα που διεξάγουν η 

Ομάδα Επιδημιολογίας Λυμάτων 
του ΑΠΘ με την ΕΥΑΘ σε συνερ
γασία με την Περιφέρεια Κεντρικής 
Μακεδονίας και στο πλαίσιο του 
Εθνικού Δικτύου του ΕΟΔΥ.

Σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ, το 
ιικό φορτίο βρίσκεται στο υψηλότε
ρο επίπεδο των τελευταίων δύο μη
νών και προσεγγίζει τις ανώτατεςτι- 
μές της πανδημίας, οι οποίες κατα
γράφηκαν το πρώτο δεκαήμερο του 
φετινού Ιανουάριου, όταν και είχα
με το αρνητικό ρεκόρ κρουσμάτων 
με πάνω από 50.000 μολύνσεις. 
Πάντως, στις μετρήσεις του τελευ
ταίου διημέρου διαφαίνεται μια 
τάση επιβράδυνσηςτου ρυθμού αύ
ξησης του ιικού φορτίου.

Συγκεκριμένα, στα δείγματα που 
λαμβάνονται καθημερινά στην εί
σοδο της Εγκατάστασης Επεξερ
γασίας Λυμάτων Θεσσαλονίκης, 
αναφορικά με τις εξορθολογισμέ- 
νες τιμές σχετικής έκκρισης ιικού

φορτίου, η μέση τιμή των δύο πιο 
πρόσφατων μετρήσεων, δηλαδή 
της Δευτέρας 28.3.2022 και της 
Τρίτης 29.3.2022 είναι:
• Σταθερή (+2%) σε σχέση με τη 
μέση τιμή των δύο αμέσως προη
γούμενων μετρήσεων του Σαββά
του 26.3.2022 και της Κυριακής
27.3.2022.
• Οριακά αυξημένη (+21 %) σε σχέ
ση με τη μέση τιμή της προηγούμε
νης Δευτέρας 21.3.2022 και Τρίτης
22.3.2022.

«Η διασπορά του ιού στην κοινό
τητα είναι πολύ μεγάλη, όπως άλ
λωστε διαπιστώνει καθένας στον 
κοινωνικό και εργασιακό του περί
γυρο. Σε οποιονδήποτε χώρο κι αν 
κινούμαστε, υπάρχει η πιθανότητα 
επαφής με τον ιό. Τα συμπτώματα 
είναι ήπια για τη συντριπτική πλειο
νότητα των νοσούντων που είναι 
εμβολιασμένοι και μετά την ολιγοή- 
μερη υποχρεωτική απομόνωση επι
στρέφουν στις δραστηριότητές 
τους. Τα μέτρα αυτοπροστασίας 
μπορούν να περιορίσουν τις μο
λύνσεις και επαναμολύνσεις και κυ
ρίως να μειώσουν την έκθεση σε 
κίνδυνο βαριάς νόσησης τους πιο

ευάλωτους» δήλωσε στο ΑΠΕ- 
ΜΠΕ ο πρύτανης του ΑΠΘ και επι
στημονικά υπεύθυνος του ερευνη
τικού έργου Νίκος Παπάίωάννου. 
«Στις δύο τελευταίες μετρήσεις κα
ταγράφηκε ανακοπή στον ρυθμό 
ανόδου των τιμών του φορτίου, που 
παραμένουν όμως σε πολύ υψηλό 
επίπεδο. Σημαντικές διακυμάνσεις 
υπήρξαν στις παροχές των λυμά
των, που αυξάνουν την αστάθεια 
στον εξορθολογισμό των τιμών με 
βάση τα ποιοτικά χαρακτηριστικά 
των λυμάτων, άρα στις επόμενες με
τρήσεις θα εξαχθούν ασφαλέστερα 
συμπεράσματα» πρόσθεσε ο καθη
γητής Χημείας του ΑΠΘ Θοδωρής 
Καραπάντσιος.

Επίσης, αξίζει να σημειωθούν τα 
κρούσματα των τελευταίων ημερών 
στη Θεσσαλονίκη, καθώς αποτυ- 
πώνεται το μέγεθος της διασποράς. 
Από τη Δευτέρα 29 Μαρτίου έως 
και χθες συνολικά εντοπίστηκαν 
9.672 κρούσματα, αριθμός που 
αντιστοιχεί με το 9,7% των 99.973 
λοιμώξεων, δηλαδή των συνολικών 
μολύνσεων της ίδιας περιόδου.

Ανιώνης Ραυτόπουλος
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1  οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ραγδαία
πτώση των ποσοσ

Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 10-11 Ημερομηνία
έκδοσης:

01-04-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

1855.19
cm²

Κυκλοφορία: 2340

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Κ
αθημερινά αποδεικνύεται ότι αυ
τή η κυβέρνηση είναι μα κατα
στροφική κυβέρνηση! Ίσως δεν 
θα χρειαστεί ποτέ ο ιστορικός 
του μέλλοντος, προκειμένου να 
καταγράψει ως την χειρότερη κυβέρνηση - 
τουλάχιστον της Μεταπολίτευσης - την κυ

βέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη!
Μια ΝΔ που τον Ιούλιο του 2019 ο ελληνικός 
λαός ψήφισε και της έδωσε αυτοδυναμία - με
τά από 10 χρόνια συμμαχικών κυβερνήσεων - 
προκειμένου να πραγματοποιήσει όσα προε
κλογικά υποσχόταν και για να απαλλαγεί από 
τους γιαλαντζί αριστερούς του ΣΥΡΙΖΑ και του 
Αλέξη Τσίπρα, οι οποίοι κατά παράβαση της α
πόφασης όλων των προηγούμενων κυβερνή
σεων, προσέδωσαν εθνική υπόσταση στο κρά
τος των Σκοπιών με την ενδοτική "Συμφωνία 
των Πρεσπών"!

Μεγάλες οι ευθύνες της 
κυβέρνησης και των συνεργατών της... 

Έτσι πολλές φορές έχω χαρακτηρίσει κατά το 
παρελθόν, πως αιπή η κυβέρνηση είναι ανίκα
νη, είναι επικίνδυνη, είναι εμμονική! Διακατέχε
ται ο Πρωθυπουργός και αρκετά από τα μέλη 
της κυβέρνησής του, από σύνδρομα εκδικητι- 
κότητας προς τον ελληνικό λαό!
Πώς άλλωστε μπορεί να εξηγηθεί το γεγονός, 
ότι κατάφερε (ο Πρωθυπουργός και η κυβέρ
νησή του) να διχάσει την ελληνική κοινωνία με 
την άθλια διαχείριση επί δυο χρόνια της υγειο- 
νομκής κρίσης;
Επιβάλλοντας τα πιο σκληρά μέτρα από όλες 
τις χώρες της ΕΕ και ταυτόχρονα με τα χειρό
τερα αποτελέσματα;
Κατάφεραν οι "άριστοι" της ΝΔ να διαλύσουν 
ψυχολογικά τους Έλληνες πολίτες με τις συ
νεχείς αλλοπρόσαλλες αποφάσεις τους, που 
απορρίπτονταν στην συνέχεια από το ίδιο το 
αποτέλεσμα!
Ωστόσο, αυτό που δεν θα συγχωρήσει ποτέ 
σε αυτούς τους Τρομοκράτες" ο ελληνικός 
λαός, είναι το μπλαζέ ύφος τους που συνό
δευε τα φασισπκά μέτρα τους, το ύφος του 
παντογνώστη, το ύφος των "χιλίων καρδιναλί- 
ων'ΊΎφος ειρωνικό, τιμωρητικό! Ένα αυταρχι
κό ύφος, απόλυτα αντιλαϊκό, αντικοινωνικό, 
των Άδωνι Γεωργιάδη, Θανάση Πλεύρη, πρω- 
τίστως, αλλά και των υγειονομικών συνεργα
τών της κυβέρνησης, όπως οι Νίκος Σύψας, 
Θεόδωρος Βασιλακόπουλος, Ματίνα Παγώνη, 
Σωτήρης Τσιόδρας και οι "κυβερνητικοί" δημο
σιογράφοι Νίκος Χατζηνικολάου, Νίκος Ευαγ- 
γελάτος, Δημήτρης Οικονόμου κ.α.
Αυτό το πολιτικό Σύστημα, ποτέ δεν ζήτησε 
συγγνώμη, που αυτό το ληστρικό κράτος δεν 
ενίσχυσε το Εθνικό Σύστημα Υγείας! Που αυ
τή η κυβέρνηση Μητσοτάκη, δυο χρόνια υ- 
γειονομκής κρίσης, ελάχιστα έχει κάνει προ
κειμένου να αυξηθούν οι Μονάδες Εντατικής 
Θεραπείας στα νοσοκομεία!
Άλλωστε αυτός ήταν και ο λόγος που αυτή η 
κυβέρνηση πήρε τα πιο σκληρά μέτρα στην 
Ευρώπη, επειδή, λόγω έλλειψης ΜΕΘ τους 
δημιουργείτο ο πανικός πως θα σκάσει το Ε-

Η
 Παναγιώτη Αποστόλου

Πολιτικού αναλυτή -

egerssi@otenet.gr
www.egerssi.gr

ΣΥ! Ανπθετα από άλλα Ευρωπαϊκά κράτη που 
είχαν υπεράριθμες ΜΕΘ!

Αδίστακτη κυβέρνηση 
κατά ανεμβολίαστων...

Όμως αυτή η κυβέρνηση επέβαλλε αντισυ
νταγματικά και αντιδημοκρατικάτον υποχρεω
τικό εμβολιασμό σε υγειονομικούς και συντα
ξιούχους! Αφαιρώντας τους το δικαίωμα επι
λογής τους σε μια ιατρική πράξη!
Αυτή η κυβέρνηση με τον πλέον απολυταρχικό 
τρόπο και παρά τις τρομερές ελλείψεις που 
παρουσίαζαν τα νοσοκομεία μας, αφού πολλοί 
γιατροί και νοσηλευτικό προσωπικό έφυγαν α
πό την Ελλάδα κατά τη διάρκεια της υγειονο
μικής κρίσης, αποφάσισε απόλυτα φασισπκά 
να θέσει σε αναστολή εργασίας όσους δεν α
ποδέχτηκαν τον κυβερνηπκό εκβιασμό και αρ- 
νούνταν να εμβολιαστούν!
Έτσι απάτην 1η Σεπτεμβρίου 2021, επτά χιλιά
δες ανεμβολίαστοι υγειονομικοί βρίσκονται σε 
αναστολή εργασίας!
Με την ΠΟΕΔΗΝ από την πρώτη στιγμή να κά
νει λόγο για δυσαναπλήρωτα κενά που δη- 
μιουργήθηκαν στα νοσοκομεία από τις ανα

στολές και έχουν φέρει προβλήματα στην ο
μαλή λειτουργία τους!
Που ως αποτέλεσμα είχε πολλούς θανάτους 
συμπολιτών μας, οι οποίοι ελλείψει ΜΕΘ "έφυ
γαν" στους διαδρόμους των νοσοκομείων!
Με τον Πρόεδρο της ΠΟΕΔΗΝ Μιχάλη Γιαννά- 
κο να κάνει πολύ σοβαρή καταγγελία, για τρι- 
τοκοσμκές εικόνες που επικρατούν στα νοσο
κομεία του ΕΣΥ, αλλά και ότι οι θάνατοι ασθε
νών εκτός ΜΕΘ, εν μέσω πανδημίας, έφτασαν 
πς 17.500! Αλλά η κυβέρνηση σφυρίζει αδιά
φορα και προχθές δια του Υπουργού Υγείας 
©όνου Πλεύρη, παράτεινε μέχρι πς 31 Δεκεμ
βρίου 2022 την υποχρεωτικότητατου εμβολια
σμού των εργαζομένων στο ΕΣΥ!
Παρ' ότι όμως ο υπερφίαλος Υπουργός Υγεί
ας ©όνος Πλεύρης, υποσχόταν όταν αναλάμ
βανε το Υπουργείο Υγείας, πως:
"Θα διαχειριστούμε όλα τα θέματα και δεν θα 
υπάρξει κανένα πρόβλημα λειτουργίας. Ο Νό
μος εφαρμόζεται και εφαρμοστεί...", εν τού- 
τοις έχει αποτύχει οικτρά στη διαχείριση των 
προβλημάτων Covid-19, ενώ ανπθετα παραμέ
νει εξόχως εμμονικός και απάνθρωπος στην ε
ξοντωτική κυβερνητική απόφαση για τους α- 
νεμβολίαστους υγειονομικούς και τις οικογέ- 
νειές τους! Συνθλίβοντας τις ζωές τους προς 
ικανοποίηση ενός "παιδικού γινατιού"!
Αλλά στα τέλη του Σεπτεμβρίου 2021 ο Πρω
θυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης μας ανα
κοίνωνε:
"Οι Ελληνίδες και οι Έλληνες άνω των 60 ετών 
που δεν έχουν εμβολιαστεί θα πρέπει έως τις

16 Ιανουάριου, επαναλαμβάνω 16 Ιανουάριου, 
να έχουν κλείσει το ραντεβού τους να κάνουν 
την πρώτη δόση. Θα έχουν απόλυτη προτε
ραιότητα στο σύστημα για να εμβολιαστούν 
πρώτοι. Διαφορετικά, κάθε μήνα θα επιβάλλε
ται διοικηπκό πρόσπμο 100 ευρώ το οποίο θα 
βεβαιώνεται άμεσα από την ΑΑΔΕ. Και με νό
μο τα χρήματα αυτά θα συγκεντρώνονται σε έ
να ειδικό ταμείο το οποίο θα χρηματοδοτεί τα 
νοσοκομεία μας"!
Όταν άκουσαν τις παραπάνω εκβιαστικές α
πειλές του Πρωθυπουργού, κάποιοι συντα
ξιούχοι αναγκάστηκαν να εμβολιαστούν, όχι ό
μως η μεγαλύτερη μερίδα αυτών!
Ωστόσο, λίγοι ήταν αυτοί που πίστευαν, πως ο 
Πρωθυπουργός και η κυβέρνησή του θα υλο
ποιούσαν την απειλή του πρόστιμου των 100 
ευρώ! Εναντίον ανθρώπων που επί δεκαετίες 
εργάζονταν και συντηρούσαν το ΙΚΑ και την 
ελληνική οικονομά! Των οποίων τις συντάξεις 
περιέκοψε στο μισό το ληστρικό κράτος των 
πολιτικών απατεώνων, που εφάρμοσαν την οι- 
κονομκή πολιτική των Μνημονίων! Επιβολή 
προστίμου 100 ευρώ στους απόμαχους της 
εργασίας, στα "περήφανα γηρατειά", για να ι
κανοποιηθούν οικονομικά οι φίλοι φαρμακέ
μποροι του Πρωθυπουργού!
Δυστυχώς όμως η κυβέρνηση αυτή είναι αδί
στακτη και εφάρμοσε την είσπραξη του 
ΙΟΟευρου από τους ανεμβολίαστους απόμα
χους της εργασίας!

Η ακρίβεια τσακίζει την κυβέρνηση... 
Μπορεί ο υπερφίαλος τηλεπωλητής Υπουρ-

Όλες οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ραγδαία πτώση των ποσοσ
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1  οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ραγδαία πτώση των ποσοσ
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΩΡΑ Σελ.: 10-11 Ημερομηνία

έκδοσης:
01-04-2022

Μια ηγετική, τίμια, ηθική, α- 
γωνιστική, πολιτική φυσιο- 
γνωμία, που πολλές φορές 

έχω καταθέσει την άποψή μου, όπως 
ο πρώην Νομάρχης και Περιφερειάρ
χης Αττικής Γιάννης Σγουρός! Ο άν
θρωπος που πιστεύω πως θα γινόταν 
- αν αποφάσιζε την κάθοδό του - ο 
"σύγχρονος τρομοκράτης" του σά
πιου σημερινού πολιτικού Συστήμα
τος, αλλά συνάμα και ο αναμορφωτής 
της σύγχρονης ελληνικής κοινωνίας!

γός Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνις Γεωρ- 
γιάδης, να φοράει κομματικές παρωπίδες και 
να μην βλέπει που έχουν οδηγήσει τον ελληνι
κό λαό η επικίνδυνη και πλέον ανίκανη κυβέρ
νηση του Κυριάκου Μητσοτάκη.
Όμως άλλα λέει η ωμή πραγματικότητα! 
Πραγματικότητα που δεν παραδέχονται οι κα
κοί μάγοι της κυβέρνησης!
Ο πολίτης ωστόσο πηγαίνοντας στο βενζινάδι
κο να βάλει βενζίνη στο αυτοκίνητό του, παθαί
νει σοκ με την τιμή της βενζίνης να έχει σκαρ
φαλώσει στα δυο-ι- ευρώ στα μεγάλα αστικά 
κέντρα και να έχει ξεπεράσει τα δυο ευρώ σε 
μκρότερες πόλεις και τα νησιά μας!
Επίσης ο καταναλωτής - πολίτης για να πάρει 
πετρέλαιο θέρμανσης και να ζεσταθεί τις πα
γωμένες ημέρες του Χειμώνα, το πληρώνει 
χρυσάφι, με τις τιμές να έχουν υπερδιπλασια
στεί από την ίδια εποχή το 2021!
Τα ίδια όμως συμβαίνουν και με το πετρέλαιο, 
έχοντας την τρίτη ακριβότερη βενζίνη της Ευ
ρώπης! Αλλά και στα τρόφιμα πρώτης ανά
γκης τα ίδια συμβαίνουν. Οι καταναλωτές πα
θαίνουν σοκ καθημερινώς, αφού στα πολυκα
ταστήματα το κάθε προϊόν 'Τσιμπάει" κάθε η
μέρα 5, 10, ακόμη και 20 λεπτά του ευρώ! Κα
θιστώντας το καλάθι της νοικοκυράς όλο και 
λιγότερο σε βάρος! Με μα κυβέρνηση να πα
ρακολουθεί, ανίκανη, ανήμπορη νατιθασεύσει 
την ακρίβεια! Με τον ελληνικό λαό να φωνάζει: 
"Άντε στα τσακίδια", και ο Πρωθυπουργός και 
οι Υπουργοί του να μην ακούν, να κάνουν πως 
δεν ακούν!

"Πηνελόπη" ο Νίκος Ανδρουλάκης 
των "μνηστήρων" Μητσοτάκη και Τσίπρα...

Όλα τα παραπάνω, συνυπολογίζοντας και την 
παντελή έλλειψη αντιμετώπισης των πυρκα
γιών, των πλημμυρών, του χιονιά του Ιανουάρι
ου, έχουν δημιουργήσει κυβερνητική ταραχή, 
που δυστυχώς γι' αυτούς αδυνατούν πλέον να

κρύψουν και τα φιλοκυβερνητικά Μέσα των λι
στών Πέτσα!
Όλες οι δημοσκοπήσεις καταδεικνύουν τη ρα
γδαία πτώση των ποσοστών της ΝΔ και πλέον 
είναι άπιαστο όνειρο η εκ νέου αυτοδυναμία 
της ΝΔ κατά της προσεχείς εκλογές!
Ωστόσο η αλήθεια είναι ακόμη πιο σκληρή α
πό αυτήν που εμφανίζουν οι δημοσκοπικές ε
ταιρείες των Συστημκών Μέσων!
Η ΝΔ μπορεί να βιώσει ακόμη πιο χαμηλά ε
κλογικά ποσοστά από αυτά της ΝΔ του Αντώ- 
νη Σαμαρά το 2012!
Αυτήν την πράξη αλήθειας την αντιλαμβάνο
νται και στο ΣΥΡΙΖΑ, αλλά δεν μπορούν να κά
νουν τίποτε ουσιαστικό για να προσπεράσουν 
τη ΝΔ της συνεχούς πτώσεως! Γιατί είναι ίδιοι 
με τη ΝΔ και ο ελληνικός λαός το έχει πλέον α- 
ντιληφθεί!
Έτσι το μόνο που τους έμενε, ήταν ένα στενό 
μαρκάρισμα του Αλέξη Τσίπρα προς τον Νίκο 
Ανδρουλάκη για μετεκλογική συνεργασία ΣΥ- 
ΡΙΖΑ - ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ!
Μια προοπτική, διόλου απίθανη! Που θα αφή
σει τον Κυριάκο Μητσοτάκη στα κρύα του 
λουτρού! Μια προοπτική που θα γλυτώσει 
τον Τόπο από τριπλές εκλογές (στο δρόμο

που χάραξε το 1990 ο Κωνσταντίνος Μητσο- 
τάκης) που είναι ο διακαής πόθος του Πρω
θυπουργού!
Το τελευταίο όμως διάστημα κι από τη σπγμή 
που η οργή του λαού φουντώνει κατά της κυ
βέρνησης Κυριάκου Μητσοτάκη, στο κυβερ
νητικό στρατόπεδο προσπαθούν να κατεβά
σουν από το άρμα της αλαζονείας τον Πρωθυ
πουργό και νατό πείσουν να πλησιάσει τον Νί
κο Ανδρουλάκη, από τη στιγμή μάλιστα που 
στις τελευταίες Συστημκές δημοσκοπήσεις το 
ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ παρουσιάζει μκρή πτώση! Άρα 
βρίσκεται σε προφανή αδυναμία!
Φαίνεται έτσι να έπεισαν τον Κυριάκο Μητσο
τάκη, πως πρέπει να αλλάξει στρατηγική κα
τεύθυνση! Τούτο τουλάχιστον διαφάνηκε κατά 
τη διάρκεια του Συνεδρίου του "Οικονομικού 
Ταχυδρόμου", όπου ο Πρωθυπουργός σημεί
ωσε ιδιαίτερα άτι η αυτοδυναμία δεν είναι αυ
τοσκοπός, αλλά η πολιτική σταθερότητα!
Τα παραπάνω σηματοδοτούν πλέον την πρω- 
θυπουργική εγκατάλειψη μιας νέας αυτοδυνα
μίας!
Αλλά ο Πρωθυπουργός έβγαλε και άλλη είδη
ση, λέγοντας ότι ο ελληνικός λαός είναι εκεί
νος που θα αποφασίσει αν μετά τις εκλογές η

Πατρίδα μας θα κυβερνηθεί από ένα ή περισ
σότερα κόμματα!
Δηλαδή αναγνωρίζει εμμέσως πλην σαφώς τα 
χαμηλά ποσοστά του κόμματός του, αλλά και 
του ΣΥΡΙΖΑ και έτσι "βλέπει" στον ορίζοντα μια 
κυβέρνηση τριών κομμάτων!
Βέβαια για την ώρα - και καλά κάνει - ο Νίκος 
Ανδρουλάκης κρατάει στάση αναμονής, άσχε
τα αν δηλώνει αρνητικός σε σενάριο συγκυ
βέρνησης! Στοχεύοντας στη διατήρηση των 
σημερινών δη μοσκοπικών αποτελεσμάτων! 
Όμως η Πηνελόπη μα ήταν! Έτσι ο Νίκος Αν
δρουλάκης δύσκολα θα αρνηθεί την μετεκλο
γική συνεργασία, όταν μάλιστα είναι "παιδί του 
πολιτικού σωλήνα" που διαφεντεύει την Ελλά
δα τις τελευταίες δεκαετίες!
Και ασφαλώς εννοώ τον Αμερικανό-Γερμανικό 
παράγοντα!

Δυνατό χαρτί της ΝΔ 
ο Ανδρέας Λοβέρδος...

Αυτά είναι κατά νου του Κυριάκου Μητσοτάκη, 
ο οποίος έχει στην φαρέτρα του ένα "δηλητη
ριώδες βέλος" που ακούει στο όνομα Ανδρέας 
Λοβέρδος! Ο οποίος είναι σίγουρο, πως όχι 
μόνο θα πιέσει τον Νίκο Ανδρουλάκη για συ
γκυβέρνηση ΝΔ - ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, αλλά και την 
εκλογική βάση του Κινήματος, το συντηρητικό 
της μέρος - τουλάχιστον - που επιζητάει την 
πολιτική σταθερότητα της χώρας! Και όπου υ
πάρχουν "ζιζάνια", είναι γνωστόν πως υπάρχει 
αλλοίωση προϊόντων!
Επίσης ο Κυριάκος Μητσοτάκης γνωρίζει, πως 
η Εξουσία αλλοιώνει χαρακτήρες! Γνωρίζει, ό
τι αρκετοί από τους πρωτοκλασάτους του Κι
νήματος σε περίπτωση συγκυβέρνησης θα γί
νουν Υπουργοί και με τίποτε δεν θα ήθελαν να 
απεμπολήσουν αυτήν την ευκαιρία, αυτήν την 
πρόκληση! Από τη σπγμή που γνωρίζουμε 
όλοι, ότι η μωροφιλοδοξία τους ξεπερνά το 
όποιο ψήγμα ιδεολογικής ταυτότητας!

Στη ΝΔ ουσιαστικά φοβούνται τον απρόβλεπτο παράγοντα...

Ο
μως το σίγουρο είναι ότι η ΝΔ στις προσεχείς 
εκλογές θα έχει αντίπαλό της την δεξιά της! Ή
δη βρίσκονται απέναντι της ο πρώην Ευρωβου
λευτής της Γιώργος Κύρτσος και ο πρώην 
Βουλευτής της ΝΔ και σήμερα ανεξάρτητος 
Κωνσταντίνος Μπογδάνος! Ο οποίος θα ηγηθεί κομματικού 
συνδυασμού με πρόσημο ακροδεξιό, αποβλέποντας στο υ

περσυντηρητικό ακροατήριο της ΝΔ! Που ενθαρρύνουν τον 
ανεξάρτητο Βουλευτή μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύω
σης, ώστε να ηγηθεί ενός τέτοιου κομμαπκού συνδυασμού! 
Αλλά κατά πόσο θα είναι πετυχημένο ένα τέτοιο πολιπκό εγ
χείρημα, όταν όλοι γνωρίζουν το πού και πώς κινήθηκε κατά 
το πρόσφατο παρελθόν ο δημοσιογράφος Κωνσταντίνος 
Μπογδάνος;
Όταν υπάρχουν θέσεις και απόψεις που δεν αποκλείουν με
τεκλογική συνεργασία με τη ΝΔ ενός τέτοιου πολιτικού συν
δυασμού; Απάτη στιγμή, που και το κόμμα του Κυριάκου Βε- 
λόπουλου "παλεύει με τα κύματα του ωκεανού", προσπαθώ
ντας να κρατηθεί στην επιφάνειά του;

Έτσι στη ΝΔ δεν τους τρομάζει κανένα κόμμα Κωνσταντίνου 
Μπογδάνου, ή όπως αλλιώς θα λέγεται, αυτής πάντα της πο
λιτικής εμβέλειας! Δεν τους τρομάζει κανένα κόμμα Φαήλου 
Κρανιδιώτη και Θάνου Τζήμερου και η όποια πιθανή συνερ
γασία τους! Έχουν μετρηθεί στην ελληνική κοινωνία και βρέ
θηκαν ελλιποβαρείς!
Άλλο φοβάται και τρέμει ο Κυριάκος Μητσοτάκης και η ΝΔ!

Φοβούνται τον απρόβλεπτο πολιτικό παράγοντα! Τον πολιτι
κό παράγοντα εκτός του πολιτικού Συστήματος, ή έστω εκεί
νου, που δεν διαβρώθηκε από το πολιτικό διεφθαρμένο Σύ
στημα! Που δεν αλλοτριώθηκε η ιδεολογική του καθαρότη
τα! Εκείνων που μπορούν και λένε ΟΧΙ στην διεφθαρμένη Ε
ξουσία, που είναι κατά των λαϊκών συμφερόντων, κατά όλων 
των κοινωνικών ομάδων και τάξεων!
Φοβούνται και τρέμουν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ τον 
Φαίδωνα Βόβολη γιατί είναι εκτός του πολιτικού τους σωλή
να! Επειδή εκφράζει κάτι φρέσκο, κάτι νέο, που παντρεύει 
την πολιτική υγεία, με την υγιή αγωνιστικότητα!
Φοβούνται και τρέμουν ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ και ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, την 
πιθανή εμπλοκή στην κεντρική πολιτική σκηνή του Γιάννη 
Σγουρού!
Υ.Γ.: Αλήθεια, πότε σκέπτονται να αναλάβουν πολιτικές πρω
τοβουλίες οι πρώην Πρωθυπουργοί και Πρόεδροι της ΝΔ 
Κώστας Καραμανλής και Αντώνης Σαμαράς;
Όταν ο Κυριάκος Μητσοτάκης διαλύσει τελείως το κόμμα 
που υπηρέτησαν επί δεκαετίες;

ιών της ΝΔ και πλέον είναι άπιαστο όνειρο η εκ νέου αυτοδυναμία της
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1  Χημικά και λιποθυμίες στην πορεία της ΠΟΕΔΗΝ
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 14 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-03-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

192.18 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Χημικά και λιποθυμίες 
στην πορεία της ΠΟΕΔΗΝ
Ενταση στην πορεία ανεμβολίαστων 
υγειονομικών που ζητούν να επιστρέφουν στο ΕΣΥ

Ενταση δημιουργήΟηκε έξω από τη Βουλή όταν 
υγειονομικοί επιχείρησαν να σπάσουν τον κλοιό

Ε
νταση σημειώθηκε 
χθες το μεσημέρι έξω 
απ'τη Βουλή κατά την 
πορεία διαμαρτυρίας που 

πραγματοποίησε η Πανελλή
νια Ομοσπονδία Εργαζομέ
νων Δημόσιων Νοσοκομείων 
(ΠΟΕΔΗΝ).

Όταν υγειονομικοί επιχείρη
σαν να σπάσουν τον αστυνομι κό 
κλοιό και να φτάσουν στην είσο
δο της Βουλής, οι αστυνομικές 
δυνάμεις προχώρησαν σε πε
ριορισμένη χρήση χημικών.

Κατά τα επεισόδια υπήρξαν 
και λιποθυμίες υγειονομικών 
που βρίσκονται σε απεργία πεί
νας, αντιδρώντας στοννόμο της 
υποχρεωτικότητας του εμβο
λιασμού.

Οι διαδηλωτές και οι διαδηλώ- 
τριες συγκεντρώθηκαν το πρωί 
στο υπουργείο Υγείας επί της 
οδού Αριοτοτέλους και συνέχι
σαν την κινητοποίηση με πορεία 
στη Βουλή, μέσω της Σταδίου.

«Γιατί κύριε Μητσοτάκη αγα
πάτε τους εργολάβους», «ταφό

πλακα στο ΕΣΥ», «όχι στη διάλυ
ση του Δημόσιου συστήματος 
Υγείας», «όχι στην υποχρεωτι- 
κότητα και στον εκβιασμό» και 
«ντροπή» και έγραφαν μεταξύ 
άλλων τα πανό και τα πλακάτ.

Το «παρών» έδωσαν σύλλο
γοι, επιτροπές και σωματεία ερ
γαζομένων, όπως επίσης υγει
ονομικοί σε αναστολή και ομά
δα υπαλλήλων που αναφέρει 
πως βρίσκεται στη δέκατη μέρα 
απεργίας πείνας διεκδικώντας 
επιστροφή στην δουλειά τους.

Η ΠΟΕΔΗΝ καταγγέλλει την 
ιδιωτικοποίηση του ΕΣΥ, ζητάει 
άρση των αναστολών για το 
ανεμβολίαστο προσωπικό και 
μονιμοποίηση όλωντωνσυμβα- 
σιούχων, καθώς σήμερα εκπνέ
ει η προθεσμία για τον εμβολια
σμό υγειονομικών ή την απομά
κρυνσή τους απ' τις θέσεις ερ
γασίας τους. Λόγω της πορείας 
για αρκετές ώρες είχε διακοπεί 
η κυκλοφορία των οχημάτων 
στη Λ. Βαοιλίσσης Σοφίας από 
το ύψος της οδού Σέκερη.
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1  40 υγειονομικοί παραμένουν εκτός
Πηγή: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ

ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ
Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-03-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

730.83 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

» ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΟΥΝ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΟ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ

40 υγειονομικοί παραμένουν εκτός
«Ζούμε οε καθεοτώς επαιτείας», λένε και καταγγέλλουν την υποχρεωτικότητα του νόμου - 
Συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Νοσοκομείο - Τι λένε για τα εμβόλια

Οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί του Νοσοκομείου Βόλου πραγματοποίησαν συγκέντρωση 
διαμαρτυρίας ζητώντας να επιστρέφουν στις θέσεις τους με rapid test

Τ
ις υπηρεσίες 40 τουλάχιστον υγειονομικών, με
ταξύ των οποίων γιατροί, νοσηλευτές, διοικητι
κό και παραίατρικό προσωπικό, θα συνεχίσει να 
στερείται το Νοσοκομείο Βόλου. Πρόκειται για εργαζό

μενους που υποχρεωτικό θα παραμείνουν εκτός εργα
σίας, καθώς αρνούνται να εμβολιαστούν κατά του κο- 
ρονοϊού.

Το υπ. Υγείας αποφάσισε το καθεστώς αναστο
λής εργασίας να συνεχιστεί μέχρι τέλος Δεκεμβρί
ου. Αυτό σημαίνει ότι οι συγκεκριμένοι υγειονομι
κοί δεν μπορούν να εργαστούν. Και φυσικά δεν 
πληρώνονται.

Οι ίδιοι καταγγέλλουν πως η κυβέρνηση τους κα
ταδικάζει να ζούνε σε «καθεστώς επαιτείας» και ζη
τούν να επιστρέφουν, κόντρα στον νόμο της υπο- 
χρεωτικότητας. Απαιτούν να ισχύσει στο ΕΣΥ, ό,τι 
και στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, δηλαδή, να μπο
ρούν να εργάζονται κάνοντας δύο τουλάχιστον ra
pid test την εβδομάδα.

Η παράταση που αποφάσισε το υπ. υγείας μέχρι 
τέλος του χρόνου θα είναι για τους ίδιους εξαντλη
τική, κατήγγειλαν στη χθεσινή συγκέντρωση δια
μαρτυρίας έξω από το Αχιλλοπούλειο, έχοντας στο 
πλευρό τους τον Σύλλογο Εργαζομένων στο Νοσο
κομείο και την Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομέ
νων στα Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ).

«Η επιστροφή με δύο rapid την εβδομάδα, όπως 
ισχύει στα σχολεία, στην αστυνομία και σε όλο τον 
δημόσιο τομέα, πρέπει να εφαρμοστεί και στο ΕΣΥ, 
για να ομαλοποιηθεί και η κατάσταση στο Νοσοκο
μείο. Οι θέσεις όσων αποχώρησαν δεν καλύφθη
καν όλες», επισήμανε ο Κων. Μηνδρινός, πρό
εδρος του συλλόγου.

«Εξακολουθούν και υπάρχουν κενά, με αποτέλε
σμα το υπάρχον προσωπικό στο Αχιλλοπούλειο να 
εργάζεται σκληρά, χωρίς άδειες και ρεπό, με την 
κατάσταση να γίνεται ολοένα και πιο δύσκολη εξαι- 
τίας και τωνσυνταξιοδοτήσεων», συνέχισε. Επίοης 
κάλεσε το υπουργείο υγείας να παρατείνει τη σύμ
βαση έξι εργαζομένων οτη σίτιση μέχρι τέλος του 
χρόνου και όχι μόνο για τρεις μήνες. Πρόκειται για 
συμβασιούχους που ανήκουν σε έναν σημαντικό 
κλάδο. Οι συμβάσεις εργασίας που έχουν υπογρά
ψει λήγουν σήμερα.

Αντικρουόμενες 
απόψεις για εμβόλιο - 

υποχρεωτικότητα
Οι απόψεις που εξέφρασαν στη χθεσινή διαμαρ

τυρία οι ανεμβολίαστοι υγειονομικοί είναι αντι- 
κρουόμενες. Από τη μία επισήμαναν ότι εμπι
στεύονται την επιστήμη, την ίδια όμως στιγμή ανέ
φεραν πως είναι δικαίωμά τους «να σεβόμαστε το

σώμα μας και να θέλουμε περισσότερο χρόνο για 
να αποφασίσουμε».

«Είμαστε υγειονομικοί και δηλώνουμε ότι δενεπι- 
θυμούμε να εμβολιαστούμε, δεν πολεμάμε τον εμ
βολιασμό ούτε την επιστήμη αλλά την υποχρεωτι
κότητα. Η στάση μας αυτή μας οδήγησε στο καθε
στώς της αναστολής εργασίας. Βρισκόμαστε εδώ 
και επτά μήνες σε ένα καθεστώς που καλούμαστε 
να ζούμε στην επαιτεία, αφού δεν μπορούμε να 
ασκήσουμε οποιοδήποτε άλλο πρόσκαιρο βιοπορι
στικό επάγγελμα. Είναι πλέον γνωστό ότι και οι πλή
ρως εμβολιασμένοι και νοσούν και μεταδίδουν. Το 
να συνεχίζεται το τιμωρητικό καθεστώς της ανα
στολής εργασίας είναι άκρως σκοταδιστικό και τε
λείως αντιεπιστημονικό. Όλα αυτά μαζί με το νέο 
ΕΣΥ που διαμορφώνεται με τις νομοθεσίες των τε
λευταίων μηνών, μας οδήγησαν στη συγκέντρωση 
ώστε να αφυπνίσουμε την τοπική κοινωνία για την 
επερχόμενη απαξίωση του. Αγωνιζόμαστε για την 
κατάργηση του σκοταδιστικού νόμου και αγωνιζό
μαστε για την παύση του διχαστικού υγειονομικού 
διαχωρισμού όχι μόνο των εργαζομένων αλλά και 
όλων των πολιτών», δήλωσε η Βίκυ Γκαμπούρα, 
κλινική διαιτολόγος σε μόνιμη θέση στο Νοσοκο
μείο, η οποία βρίσκεται από την 1η Σεπτεμβρίου σε 
αναστολή εργασίας.

Σε ερώτηση του ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΥ γιατί δεν επιλέ
γουν να κάνουν το εμβόλιο της Novavax όσοι δεν 
εμπιστεύονται τα εμβόλια με mRNA, η κ. Γκαμπού
ρα απάντησε ως εξής: «Αντέχουμε. Προστατεύου
με το σώμα μας. Δεν μας πείθουν όλα αυτά που λέ
νε. Έχουν ξεσκεπαστεί και έχουν εγκλωβιστεί στα 
ίδια τους τα ψέματα. Σεβόμαστε την επιστήμη όχι 
την υποχρεωτικότητα».

Η Μαριάνθη Κακαβά, υπάλληλος στο φαρμακείο 
του Νοσοκομείου Βόλου περιμένει την απόφαση 
του ΣτΕ, όπου έχουν προσφύγει ανεμβολίαστοι 
υγειονομικοί από όλη την Ελλάδα ζητώντας την κα
τάργηση του νόμου της υποχρεωτικότητας.

«Είμαι μητέρα τεσσάρων παιδιών. Νόσησα και

επέστρεψα στην εργασία μου, έχοντας την πεποί
θηση ότι το πιστοποιητικό νόσησης θα διαρκέσει 
έξι μήνες. Στο τρίμηνο κλήθηκα να αποχωρήσω 
αφού άλλαξε η απόφαση για το χρονικό διάστημα 
διάρκειας του πιστοποιητικού. Περιμένουμε να 
δούμε τις αποφάσεις. Πιστεύω ότι ο θεός είναι με
γάλος κα ι θα μας βοηθήσει. Το ΣτΕ μέσα στον Απρί
λιο θα αποφασίσει για τη συνταγματικότητα ή μη 
της απόφασης και η δικαιοσύνη θα λάμψει», είπε.

«Ας με απολύσουν, 
δεν αντέχω άλλη ομηρία»

«Ας με απολύσουν, δεν αντέχω άλλη ομηρία», τό
νισε χθες ξεσπώντας σε λυγμούς η Γαρυφαλλιά 
Ακριβούλη, νοσηλεύτρια στη ΜΕΘ του Νοσοκομεί
ου Βόλου.

Η κ. Ακριβούλη μιλώντας στις κάμερες έκανε λό
γο για οικονομική εξαθλίωση και επέκρινε το υπ. 
Υγείας που αποφάσισε να παραταθεί μέχρι τέλος 
του χρόνου το καθεστώς αναστολής εργασίας.

«Είμαι μονογονεϊκή οικογένεια. Υπηρετώ 23 χρό
νια στο ΕΣΥ. Παρέχω τις υπηρεσίες μου στη Μονά
δα Εντατικής θεραπείας. Νόσησα και όταν επέ
στρεψα εργάστηκα στα τμήματα covid. Αυτό που 
συνειδητοποίησα είναι ότι από τον κορονοϊό μολύ- 
νονται εμβολιασμένοι και ανεμβολίαστοι. Το Νοσο
κομείο μας έχει ανάγκη. Δεν είναι δυνατόν να ζού
με σε ομηρία. Πριν φύγουμε οι γιατροί μας έλεγαν 
ότι είναι κρίμα τόσο ειδικευμένα άτομα να φεύνουν 
από το Νοσοκομείο. 0 καθένας ανάλογα με το πρό
βλημα υγείας που έχει, δεν θέλησε να κάνει το εμ
βόλιο για να μη επηρεάσει το πρόβλημα της υγείας 
του. Δεν γνωρίζω, θέλω χρόνο για να αποφασίσω. 
Όμως αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει το υπουργείο 
να με αφήσει έξω να πεινάω. Ας με απολύσει. Εκλι
παρώ να με απολύσει για να βρω μια δουλειά, ο,τι- 
δήποτε. Αυτό το καθεστώς της υποχρεωτικής ανα
στολής εργασίας δεν αντέχεται», επισήμανε η ίδια 
εμφανώς φορτισμένη.

ΒΑΣΩ ΚΥΡΙΑΖΗ
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1  Αγωνία για το εργασιακό τους μέλλον
Πηγή: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΤΗΣ

ΗΠΕΙΡΟΥ
Σελ.: 6 Ημερομηνία

έκδοσης:
31-03-2022

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

299.52 cm² Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ

Αγωνία για το εργασιακό τους μέηηον
Εξέφρασαν οι εργαζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρόνου 
στο ΠΓΝΙ, στο πΑαίσιο στάσης εργασίας της ΠΟΕΔΗΝ

Του ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ

Τ
η δυνατότητα να διατυπώσουν για 
μία φορά ακόμη τις θέσεις τους κυ
ρίως όμως την αγωνία τους για το 
εργασιακό τους μέλλον, είχαν οι εργα

ζόμενοι με συμβάσεις ορισμένου χρό
νου στο ΠΓΝΙ, στο πλαίσιο της στάσης 
εργασίας που είχε κηρύξει για την Τε
τάρτη η ΠΟΕΔΗΝ.

Ο υπουργός Υγείας Θάνος Πλεύρης 
από το βήμα της Βουλής την προηγού
μενη κιόλας εβδομάδα είχε κάνει γνω
στό, ότι στους εργαζόμενους ΣΟΧ , που 
είναι περίπου 6000 σε όλη τη χώρα, θα 
δοθεί παράταση τριών μηνών στην ερ
γασία τους, μέχρι και χθες το πρωί όμως 
σχετικό έγγραφο δεν είχε φτάσει στη δι
οίκηση τουλάχιστον του ΠΓΝΙ, όπως ανέ
φερε ο Αλ. Μάρκου, εκπρόσωπος των 
εργαζόμενων ΣΟΧ. 0 κ. Μάρκου είπε ότι 
ακόμη κι αν αυτή η εξέλιξη αποτυπωθεί 
στην πράξη, δε σημαίνει, ότι ικανοποιού
νται, καθώς παρατείνεται η αγωνία τους 
και δεν επιλύεται το εργασιακό τους 
πρόβλημα.

«Και το υπουργείο και οι εργολάβοι 
παίζουν με τις ζωές μας. Την προηγού

μενη εβδομάδα κιόλας εκπρόσωπος 
εταιρείας έπαιρνε συνεντεύξεις στο 
χώρο του ΠΓΝΙ από εργαζόμενους. Αυτή 
είναι η συνέχεια του νέου ΕΣΥ που ετοι
μάζει η κυβέρνηση. Η παράταση των 
τριών μηνών, αν ισχύσει τελικά, θα μας 
δώσει ένα περιθώριο για να προετοιμά
σουμε καλύτερα τον αγώνα μας. Οι ανά
γκες των οικογενειών μας είναι πάγιες 
και διαρκείς όπως και οι ανάγκες που κα
λύπτουμε στο νοσοκομείο», ανέφερε με
ταξύ άλλων.

Τόσο ο Γ. Πρέντζας από την Αγωνιστική 
Συσπείρωση Υγειονομικών, όσο και ο 
Χαρ. Παππάς από το ΔΣ της ΕΙΝΗ εξέ

φρασαν την απόλυτη συμπαράσταση και 
στήριξη στους εργαζόμενους εν ανα
μονή και της δικαστικής απόφασης αύριο 
Παρασκευή, ενώ στάθηκαν και στις προ
βλέψεις του νέου Νομοσχεδίου για την 
Υγεία, που μεταξύ άλλων προβλέπει και 
την ενίσχυση των συνεργειών με ιδιώτες 
στο πλαίσιο των ΣΔΙΤ.

Τέλος, αναφέρθηκαν στα σημαντικά 
προβλήματα στη λειτουργία Κλινικών 
του νοσοκομείου, ακόμη και της Χει
ρουργικής Κλινικής, λόγω των πολλών 
κρουσμάτων σε προσωπικό που δε μπο
ρούν όπως είπαν να αντιμετωπιστούν, 
αφού δεν υπάρχουν εφεδρείες.
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